



## **Сотрудники Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России оказывают помощь и поддержку пострадавшему от наезда катера 16-летнему подростку**



11 июля 2021 года два несовершеннолетних мальчика переплывали акваторию Волги вблизи поселка Элеватор Тверской области. Внезапно увидев приближение маломерного судна, подростки нырнули под воду, одного из них задело винтом проплывающего на значительной скорости катера. Именно в этот злополучный день жизнь 16-летнего Романа разделилась на «до» и «после». Пострадавшему была своевременно оказана медицинская помощь, однако травмы, полученные в результате наезда, имели серьезные последствия, мальчик не мог самостоятельно ходить и был прикован к инвалидной коляске.

Следователи Северного следственного отдела на транспорте, обеспокоенные состоянием



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подростка, проконсультировались со специалистами и направили его на реабилитацию в один из лучших региональных центров. После проведенного комплекса мероприятий медицинского и психологического характера следователи навестили Романа и его маму. Мальчик самостоятельно вышел к следователям, изредка опираясь на трость по рекомендации врачей. Конечно, для полного восстановления необходимо продолжать занятия, но прогресс, которого удалось достичь, поразил офицеров.

Роман и его мама поблагодарили сотрудников Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации за помощь, а офицеры, в свою очередь, пообещали и впредь оказывать помощь и поддержку, чтобы мальчик быстрее вернулся к полноценной жизни.

Кроме того, следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации водного транспорта) и ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Как сообщалось ранее, в феврале 2022 года был задержан судоводитель, скрывавшийся от следствия свыше шести месяцев, который намеревался продать судно спустя 2 недели после несчастного случая. Благодаря грамотной тактике и наступательной позиции следователя в ходе допроса 38-летний судоводитель полностью признал вину и дал подробные показания. Ему было предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1663120>